



С 11 по 18 сентября в гимназии-колледже проходит неделя мероприятий, приуроченных к государственному празднику «День народного единства». В рамках тематической недели в каждом классе состоялись информационные часы «Беларусь – единая: единство, развитие, независимость».

На информационных часах в формате живого диалога учащиеся и классные руководители говорили об истории белорусской государственности, истинных ценностях, красоте белорусской природы и белорусских людей и о том, что лишь в единстве целей и усилий, в единстве любви и заботы о своей Родине мы сможем сохранить и приумножить благосостояние и достижения нашего государства.







